



7. listopada, uoči **Dana neovisnosti Republike Hrvatske**, u Kastvu je od 10 – 13 sati održana **Konferencija Ključ za mir**. Njezin je inicijator **OŠ „Milan Brozović“**, a kao partneri su se u ovoj inicijativi prepoznali: **Grad Kastav, Hrvatski centar za razminiranje i Forum za slobodu odgoja i Osnovna škola Vežica iz Rijeke** s kojom je OŠ Milan Brozović prošle godine potpisala povelju o suradnji.

Konferencija je, ne slučajno, smještena uoči važne obljetnice hrvatske povijesti kako bi podsjetila na cijenu mira, ali i osvijestila da je **odgoj za mir** važan preventivni čimbenik stabilne budućnosti naše djece. **Što je to odgoj za mir**, odgovarali su sudionici Konferencije koja je, uz **pismo podrške Predsjednika Josipovića**, izazvala i zanimanje nekih međunarodno relevantnih humanitarnih organizacija i javnih osoba.

Ono što je polazište cijeloga projekta, a što bitno obilježava i etos obje škole je - **aktivno sudjelovati u oblikovanju kvalitete osobnog, a time i ukupnog građanskog života**, razvijajući istinsku empatiju prema humanim vrednotama i preuzimajući individualnu odgovornost u kreiranju boljega svijeta. Na Projektini dan, 20. travnja, Škola je učinila značajan korak u tom pravcu započinjući **u suradnji s HCR-om** akciju **7 kuna za sigurnu igru!** kojoj je cilj razminiranje jednog dijela minski sumnjivih područja RH za obradu te neometanu dječju igru.

U akciju su pozvane i druge škole i poslovni subjekti Primorsko-goranske županije, a uključuju se i partneri škole.

Slogan projekta i Konferencije je „**Neka ratišta postanu igrališta, a igrališta mirilišta!**“ On predstavlja svojevrsan most s projektom **Mali miritelji**, koji u odgoju za mir povezuje dvije bliske ustanove: **Dječji vrtić „Vladimir Nazor“** i OŠ „Milan Brozović“, a koji će isto tako biti predstavljen na Konferenciji.

Osim Konferencije, toga je dana u novoj sportskoj dvorani u Kastvu održana predstava **Teatra Daska** iz Siska s interaktivnom predstavom „**Ne, ne mine!**“ Predstava će gostovati i u OŠ „**Vežica**“ koja se također uključila u ovaj projekt i rad Konferencije. I u svim razrednim odjelima OŠ „Milan Brozović“ i OŠ „**Vežica**“ cijeli su dan trajale, integrirane u nastavni plan i program, likovne, literarne i druge radionice s naslovima **Ključ za mir** i **7 kuna za sigurnu igru**.